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Этот уникальный свитер вдохновлен египетским богом Хепри, 
символизирующим возрождение, цикл жизни и восход солнца. Свитер 
прославляет цвет, игривость и креативность, побуждая вас выражать свою 
индивидуальность с гордостью, как Хепри, который катит солнце каждый день.

ХЕПРИ
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Размеры & Измерения
(XS) S (M) L (XL)

Подходит для окружности 
груди
86-89 (90-95) 96-105 (106-115)
116-130 cm

Окружность (A)
(122) 130 (135) 142 (150) cm

Длина (B)
(63) 64 (64) 66 (66) cm

Длина рукава (C)
(50) 50 (47) 45 (43) cm

Направление вязания (D)

Материалы
ПРЯЖА от FILCOLANA

Цвет A (Мой цвет)
Tilia цвет 365 (Календула)
250 (275) 275 (300) 300 г

Цвет B
Tilia цвет 101 (Натуральный белый)
50 (75) 75 (75) 75 г

Цвет C
Tilia  цвет 337 (Яркий кобальт)
50 (50) 50 (50) 50 г

Цвет D
Tilia  цвет 328 (Колокольчик)
50 (50) 50 (75) 75 г

Tilia - 70% мохер, 30% шелк - 210 м/25 г

Цвет E
Alva  цвет 102 (Черный) - 100% альпака 
175м/25г
25 г

Каждый из цветов A, B, C и D вяжется в две 
нити, соединенные вместе.

Цвет E (Alva) используется в 3 нити, 
соединенные вместе, при вышивании контура 
жука, и в 2 нити, соединенные вместе, при 
вязании шнура I-cord для ножек и усиков.

СПИЦЫ
Круговые спицы 2.5 мм, 60-80 см.
Круговые спицы 4 мм, 60-80 см
2 чулочные спицы 3 мм для I-cords

ДРУГОЕ
2 держателя петель

Плотность
22 п. и 30 р. лицевой гладью, используя 2 
нити Tilia и спицы 4 мм = 10 x 10 см.
Плотность измеряется после стирки.
Размер спиц указан только для справки.
Если у вас больше петель на 10 см, поменяйте
спицы на больший размер. Если в 10 см у вас
меньше петель, поменяйте спицы на 
меньший размер. Если попадаете в плотность 
по ширине, но не по высоте, может помочь 
смена типа спиц, например, с металлических 
на деревянные или наоборот.

Strikkeretning
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Интарсия
Присоединение нового цвета к ЛС работы:
ЛС: Поместите нить нового цвета на ЛС 
работы, а клубки пряжи оставьте на ИС 
работы. Положите нить «старого» цвета на 
нить «нового» цвета, перекрестите нити и 
продолжайте вязать только новым цветом.
Присоединение нового цвета к ИС работы:
ИС: Перекиньте нить «старого» цвета на 
изнаночную сторону работы (по направлению 
к себе).
Возьмите «новый цвет», который свободно 
свисает с предыдущего ряда, и наложите 
новый цвет поверх старого. Переведите нить 
нового цвета на лицевую сторону, слегка 
затяните ее и продолжайте вязать этим 
цветом.

Рабочий процесс
Khepri вяжется поперек полосатым узором с 
использованием как интарсии, так и складок. 
Детали спинки и переда вяжутся отдельно,от  
бока к боку. На спинке, кроме полосатого 
узора, вяжется мотив жука с использованием 
техники интарсии, согласно схеме.
Рукава вяжутся снизу вверх, с наклонным 
направлением вязания и сформированы с 
помощью прибавок и убавок. Потом 
поднимаются петли вдоль нижнего края 
рукавов, и рукава заканчиваются резинкой. 
Контур вышивается швом  "назад иголку" 
вокруг мотива жука на спинке, и I-шнуры 
прикрепляются в качестве усиков и ног перед 
тем, как сошьете детали спинки и переда 
вместе.
Плечи соединяются с помощью швов петля в 
петлю. Рукава пришиваются, а швы рукавов и 
боков сшиваются, прежде чем набирать петли 
для вязания нижней резинки. Наконец, 
набираются петли вдоль выреза горловины, и 
край горловины вяжется резинкой.
Все резинки закрыты итальянским закрытием.

Схема
Схему читают снизу вверх, справа налево в 
лицевых рядах и слева направо в 
изнаночных рядах. ПРИМЕЧАНИЕ: Первый 
ряд схемы — это ряд ИС. Черные контуры 
вышиваются потом, используя пряжу Alva в 3 
нити, соединенные вместе.

Техники
СОКРАЩЕНИЯ
п.: петля
Л: лицевая п.
И: изнаночная п.
вм: вместе
M: маркер
ЛС: лицевая сторона
ИС: изнаночная сторона
нак: накид

П1П (прибавка с наклоном вправо)
Сзади поднимите лев спицей протяжку между 
петлями и провяжите ее за переднюю стенку.

П1Л (прибавка с наклоном влево)
Спереди поднимите левой спицей протяжку 
между петлями и провяжите ее за зад. стенку.

СПЕЦИАЛЬНЫЕ ТЕХНИКИ
Обратный набор петель 
Сформируйте петлю так, чтобы нить от мотка 
пряжи находилась впереди, введите правую 
спицу в переднюю часть петли и затяните так, 
чтобы петля стала петлей вокруг спицы. 
Повторяйте, пока не получите желаемое 
количество петель.

Шов "назад иголку"
Введите иглу с изнаночной стороны работы, 
прошейте  на расстоянии 3–4 мм от нити = 1-й 
стежок. *Введите иглу на 6–8 мм перед 
предыдущим стежком и введите ее вниз перед 
нитью*, повторяйте от * до *, пока не будет 
прошит весь контур.

Складка
Складка вяжется на спицах 2.5 мм.
1 ряд (ЛС): все петли лицевыми на спицах 2.5 
мм и цветом D.
2 ряд: снять 1 п. с нитью перед работой, 
изнаноч. до послед. петли. Повернуть работу.
Провяжите 4 ряда лицевой гладью, первая и 
последняя петля во всех рядах не 
провязывается. Последний ряд с ИС.
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Описание
Узор полос
1-10 ряды: лицевая гладь (лиц. п. на ЛС, изн. п.
на ИС) цветом A.
11 ряд: 6Л цветом A, *8Л пряжей цвета C, 12Л
пряжей цвета A*, повторять от * до * до конца
ряда, закончить 8 Л цветом C и (3) 6 (6) 12 (12) Л
цветом A.
12 ряд: (3) 6 (6) 12 (12) И цветом A, 8 И цветом
C, *12 И цветом A, 8 И цветом C*, повторять от *
до * до конца ряда, закончить 6 И цветом A.
13-22 ряды: лицевая гладь цветом A.
23-24 ряды: лицевая гладь цветом B.
25 ряд: лицевая гладь цветом C.
Поменять спицы на 2.5 мм и цвет на D. Если
последний провязанный ряд был рядом ЛС, НЕ
поворачивайте работу, а переместите п.
обратно на другой кончик спицы,
присоедините нить цвета  D и провяжите
следующий ряд как еще один ряд ЛС.
26 ряд (ЛС): лицевая гладь цветом D.
27 ряд: снять 1 п. с нитью перед работой,
изнаноч. до одной послед. петли на левой
спице. Повернуть работу.
28-31 ряды: 4 ряда лицевой гладью, первую и
последнюю петли во всех рядах не провязывать
Поменять спицы на 4 мм и цвет на C.
32 ряд (ЛС): 1Л, *переверните работу, чтобы
видеть петли с ИС. Проследите ряд петель вниз
и введите кончик правой спицы под нить самой
нижней петли, связанной цветом D. Поднимите
нить на левую спицу и провяжите 2 вместе
лиц.*, повторите от * до * до последней петли,
1 лиц. п
33-34 ряды: лицевая гладь цветом B.
Повторяйте эти 34 ряда на протяжении всего
вязания.

ПЕРЕД
Начните с нарезки следующих отрезков пряжи 
для секций интарсии:

Цвет C: 48 штук, примерно по 50 см.

Цвет A: 48 штук, примерно по 60 см.

Наберите (137) 140 (140) 146 (146) п. на круг. 
спицы 4 мм в 2 нити цветом (A) A (C) A (A). 
Вяжите поворотными рядами.

1 ряд изнаночными п. (этот ряд с ИС и не 
включен в узор раппорта полос.          
Продолжайте вязать лиц. гладью, начните с (5-
го) 1-го (33-го) 21-го (13-го) ряда узора полос и 
провяжите раппорт узора до высоты  примерно 
(19) 21 (22) 24 (26) см, закончите 8-м рядом
узора, который является изнаночным рядом.

Горловина
Теперь сформируйте вырез горловины, 
продолжая раппорт узора, след. образом:
След. ряд (ЛС): Закрыть 8 п. как лицевые, вязать 
лицевыми до конца ряда.
1 ряд изнаночными.
След. ряд (ЛС): Закрыть 4 п. как лицевые, вязать 
лицевыми до конца ряда.
1 ряд изнаночными.
След. ряд (ЛС): Закрыть 1 п. как лиц., вязать 
лицевыми до конца ряда.
Провязать 3 ряда лиц. гладью.

Повторите последние 4 ряда еще 2 раза.   
Теперь на спицах (122) 125 (125) 131 (131) п.

Продолжайте вязать прямо 13 см от последнего 
ряда закрытия петель. Закончите на 2-м ряду 
узора полос, который является рядом ИС.         
Не поворачивайте работу, наберите 1 п. 
техникой обратного набора, в продолжение п. 
на спице. Теперь поверните работу на ЛС.

Провязать 3 ряда лиц. гладью.
След. ряд (ИС): Изнан. п. до конца ряда и 
наберите 1 п. в конце ряда.
Провязать 3 ряда лиц. гладью.
След. ряд (ИС): Изнан. п. до конца ряда и 
наберите 1 п. в конце ряда.
Провязать 1 ряд лиц. гладью.
След. ряд (ИС): Изнан. п. до конца ряда и 
наберите 4 п. в конце ряда.
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Провязать 1 ряд лиц. гладью.

След. ряд (ИС): Изнан. п. до конца ряда и 
наберите 8 п. в конце ряда.

Теперь на спицах (137) 140 (140) 146 (146) п.

Продолжайте вязать прямо, следуя узору полос 
примерно (19) 21 (22) 24 (26) см от последнего 
ряда набранных п. для горловины и того же 
места в узоре, что и в ряду наборных п. 
Закончите рядом с ЛС.

Закройте все п. как изнаночные в след. ряду.

СПИНКА
Вяжите так же и спинку, пока высота изделия 
не составит примерно (18,5) 20,5 (21,5) 23,5 
(25,5) см. Закончите 6-м рядом узора из полос, 
который является рядом с ИС.

След. ряд (ЛС): 16Л, повесьте маркер на прав. 
спицу, 81 Л, повесьте маркер на прав. спицу, 
провяжите лицевыми до конца ряда.

Теперь вяжите мотив жука по схеме, используя 
технику интарсии. Это означает, что полосатый 
узор с каждой стороны жука выполняется от 
отдельных клубков пряжи. Начните с намотки 
пары маленьких клубков пряжи каждого цвета 
в 2 нити. Наматывайте дополнительные клубки 
пряжи по мере необходимости, поскольку для 
схемы интарсии вводятся дополнительные 
секции пряжи.

След. ряд (ИС): Вязать по 8-му ряду узора 
полос до маркера, перевесить маркер на прав. 
спицу, вязать по 1-му ряду схемы жука, 
перевесить маркер на прав. спицу, продолжать 
вязать по узору полос до конца ряда.            
След. ряд: закройте 1 п., продолжайте вязать 
узором полос и в соответствии со схемой жука 
до конца ряда.
Продолжайте, как установлено, пока не будет 
провязан весь ряд цвета C, и не настанет время 
сделать складку.
Поменять спицы на 2.5 мм и цвет на D.
Выполните складку, как рекомендовано, но 
ТОЛЬКО до первой петли самого жука, 
поверните работу и оставьте оставшиеся петли. 
Провяжите 6 рядов лицевой гладью цветом D, 
только на петлях перед мотивом жука. Снимите 
эти петли складки на держатель петель. Вяжите 
мотив жука спицами 4 мм. Поменяйте спицы 
на 2,5 мм и цвет D и провяжите 6 рядов 
лицевой гладью, ТОЛЬКО на петлях после 
мотива жука.
Поменять спицы на 4 мм и цвет на C.
След. ряд: Вяжите оставшуюся часть складки, 
как указано, до жука, вяжите жука согласно 
схеме и вяжите оставшуюся часть складки 
соответствующим образом после жука.          
Продолжайте вязать, как указано, узором с 
жуком и полосками, пока не будет провязан 
последний ряд схемы жука.
След. ряд: Набрать 1 п., используя обратный 
набор, вязать оставшийся ряд по узору полос.
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Продолжайте вязать прямо по узору полос, 
чтобы связать примерно (19) 21 (22) 24 (26) см от 
последнего набора петель в горловине и в том 
же месте узора полос, что и в наборном ряду.

Закройте все петли в следующем ряду.

ЖУК
Контур
Используйте пряжу Alva (цвет E) в 3 нити, 
сложенные вместе, и прошейте, используя шов 
"назад иголку", по всему мотиву жука 
следующим образом:
Вводите иглу снизу в середину предыдущего 
стежка, работая по всему жуку, как показано в 
схеме. Прошейте сквозь провязанные петели, 
чтобы линии выглядели гладкими и ровными. 
Также вышейте контурные линии для крыльев и 
шеи на теле жука.

I-cords
Вяжите шнуры I-cords для лапок и усиков след. 
образом: наберите 2 п. на чулочную спицу 3 мм, 
в 2 нити пряжи Alva. Не поворачивайте работу, а 
переместите п. обратно к другому кончику 
спицы, чтобы провязать их с той же стороны еще 
раз следующим образом: *2Л, не поворачивайте 
работу, а переместите п. обратно к кончику 
спицы, затяните нить сзади п.*, повторяйте от * 
до *, пока шнур I-cord не достигнет необходим. 
длины. 2 вм. лицевой и оборвать нить.

Длина I-cord:
2 Усика, приблизительно 8 см
2 Передние лапки, приблизительно 9 см
2 Средние лапки, приблизительно 10 см
2 Задние лапки, приблизительно 12 см

Сформируйте усики и лапки, как на эскизе, и 
пришейте их к жуку, используя шов «назад 
иголку» в одну нить пряжи Alva.

РУКАВА
Рукава вяжутся от манжеты вверх.                 
Набрать 5 п. на спицы 4 мм в 2 нити цвета А 
следующим образом:

Набрать 2 п., повесить маркер на правую спицу, 
набрать 1 п., повесить маркер на правую спицу, 
набрать 2 п.

1 ряд (ИС): 1Л, нак., 1И, нак., перевесить маркер 
на прав. спицу, 1И, перевесить маркер на прав. 
спицу, нак., 1И, нак., 1Л.

2 ряд: 1Л, вязать нак. лицевой за зс, 1Л, вязать 
нак. лицевой за зс, М, 1Л, М, вязать накид 
лицевой за зс, 1Л, вязать нак. лицевой за зс, 1Л.
3 ряд: 1Л, нак, изнан. до маркера, нак, М, 1И, 
М, нак, изнан. до послед. петли, нак, 1Л.
4 ряд: Лиц. до конца р, вязать все нак. лиц. ззс. 
5-11 ряды: Повторить 3-й и 4-й ряды еще 3 
раза. Повторить 3-й ряд еще 1 раз.

Теперь на спицах 29 п. Последний ряд с ИС. 
Прсоедините цвет C и вяжите интарсией 
цветами A и C в следующих 2 рядах следующим 
образом:
12 ряд (ЛС): Начните с цвета А, 1 Л, провяжите 
накид лиц ззс, перейдите на цвет С и 8 Л, 
перейдите на цвет А и вяжите лиц. до накида, 
вяжите накид лиц. ззс, М, 1 Л, М, провяжите 
накид лиц. ззс, 3 Л цветом А, 8 Л цветом С, 
вяжите накид лиц. ззс цветом А, 1 Л цветом А.
13 ряд: Цветом A, 1 Л, накид, 1 И, 8 изн. п. 
цветом C, перейти на цвет A и вязать изн. п. до 
маркера, нак., М, нак., цветом A, вязать изн. п. 
до петель цвета C, 8 И цветом C, цветом А 
вязать изн. п. до последней п., накид, 1 лиц. п. 
14 ряд: Вяжите как 4-ый ряд.
15 ряд: Вяжите как 3-ий ряд.

Повторите последние 2 ряда еще 4 раза, 
последний ряд с ИС = 53 п.              
Присоедините цвет B к работе.
24 ряд (ЛС): Вяжите как 4-й ряд, используя цвет 
B.
25 ряд: Вяжите как 3-й ряд, используя цвет B.

Не поворачивайте работу, а переместите петли 
обратно на другой кончик спицы, чтобы снова 
провязать их с изн. стороны.

Присоедините цвет C к работе.
26 ряд (ИС): Используя цвет C, изнаночные до 
конца ряда, все накиды провязываются 
изнаночными за заднюю стенку.             
Поменяйте спицы на 2,5 мм и присоедините 
цвет D к работе.                                                            
27 ряд (ЛС): Цветом D, 1Л, нак, лиц. до 
маркера, нак, М, 1Л, М, нак, лиц. до последней 
п., нак., 1Л.
28 ряд: вяжите изнан. до послед. п., все накиды 
вяжите изнан. за заднюю стенку, когда на 
левой спице останется 1 п., поверните работу.
29 ряд: Вяжите как 26-й ряд до 1 п. на левой 
спице, поверните работу.
30 ряд: Вяжите как 26-й ряд.
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31 ряд: 2вмЛ, лиц. до 2 п. перед маркером, 
2вмЛ, М, 1Л, М, 2вмЛ, лиц. до 3-х п. на левой 
спице, 2вмЛ, повернуть работу.
32 ряд: 2вмИ, изнан. до 2 п. перед маркером, 
2вмИ, М, 1И, М, 2вмИ, изнан. до 3-х п. на левой 
спице, 2вмИ, повернуть работу.

Поменяйте спицы на 4 мм и цвет C. Теперь 
провяжите все петли на спице следующим 
образом:
33 ряд (ЛС): 1Л, нак., вяжите последний ряд 
складки  как 32-й ряд узора полос до маркера, 
нак, М, 1Л, М, нак, вяжите последний ряд 
складки  как 32-й ряд узора полос до 
последней петли, нак, 1Л.                                   
Отрежьте нити C и D. Переместите петли 
обратно на другой кончик спицы, подготовив 
их для следующего ряда ЛС.

Присоедините цвет B к работе.
34 ряд (ЛС): Вяжите как 4-й ряд, используя цвет 
B.
35 ряд: Вяжите как 3-й ряд, используя цвет B.

Отрежьте нить B и присоедините цвет A к 
работе. Повторите 2–11 ряды, используя цвет A.

Присоедините цвет C к работе и выполните 
интарсию, используя цвета A и C.

Необходимо тщательно рассчитать, чтобы 
определить расположение полос цвета С, так, 
чтобы они располагались прямо над полосами 
в первом повторе рисунка.

12 ряд (ЛС): Вяжите как в 4-й ряд, используя 
цвета A и C, тщательно расчитайте, чтобы 
выровнять полосы.                                               
13ряд: Вяжите как в 3-й ряд, используя цвета A 
и C.                                                                            
Провяжите 14–35 ряды еще раз. Затем 
провяжите 2–11 ряды еще раз.                        
Рукав полностью связан, и с каждой стороны от 
центральной петли по 70 п. Последний ряд — с 
ИС.

Продолжайте вязать, как установлено, узором 
полос и прибавками с обеих сторон от 
центральной петли. ОДНОВРЕМЕННО 
закрывайте по 3 п. в начале каждого ряда, пока 
не останется (52) 52 (52) 58 (58) п. с каждой 
стороны от центральной петли.

Вяжите, как установлено, выполняя узор полос 
и прибавки с обеих сторон от центр. петли, 
ОДНОВРЕМЕННО закрывайте по 1 п. в начале 
каждого ряда, пока длина рукава, измеренная 
по центральной петле не составит (44) 44 (41) 
39 (37) см. Последний ряд с ИС.
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Достигнута полная длина (манжета не 
считается), и каждую сторону рукава закончите 
следующим образом: След ряд (ЛС): Закройте 1 
п., лицевые до центр. п., 2 лиц. п., накиньте 
центр. п. на первую п. на правой спице, 
лицевые до конца ряда.
Теперь рукав разделен, завершите стороны 
отдельно следующим образом:                        
Левая сторона
След ряд: Закройте 1 п., вяжите, как 
установлено, до центр. п., поверните работу и 
оставьте остальные п. на спице.
След ряд: Закройте 2 п., вяжите, как 
установлено, до конца ряда.
Повторяйте эти 2 ряда, пока все п. не будут 
закрыты. Оборвите нить и протяните ее конец 
через последнюю п.                                        
Правая сторона
Присоедините нить к ИС оставшихся п., 
закройте первые 2 п. как изнаночные и 
провяжите изнаночными до конца ряда.
След ряд (ЛС): Закройте 1 п., провяжите, как 
установлено, до конца ряда.
След ряд: Закройте 2 п., вяжите, как 
установлено, до конца ряда.
Повторяйте эти 2 ряда, пока все п. не будут 
закрыты. Оборвите пряжу и протяните конец 
через последнюю п.                                            
Резинка
Спицами 4 мм пряжей цвета А поднять и вязать 
85 п. по ЛС нижнего края рукава (по наборному 
ряду).
1-й ряд (ИС): *2вмИ*, повторять от * до *, до 
центральной петли, 1И, повторять от * до *, до 
конца ряда = 43 п.

След. ряд: *1Л, 1И*, повторять от * до *, до 
последней петли, 1Л.

След. ряд: 1Л, *1И, 1Л*, повторять от * до * до 
конца ряда.

Повторяйте эти 2 ряда, пока резинка не 
достигнет 6 см. Последний ряд с ИС.

Закройте петли иглой итальянским закрытием.

Второй рукав вяжите таким же образом.

ЗАВЕРШЕНИЕ
Сшейте оба плеча вместе, используя 
матрасный шов. Совместите центральную 
петлю рукава с плечевым швом и пришейте 
рукав к переду и спинке трикотажным швом.
Сшейте рукава и боковые швы вместе, 
работая сверху вниз, также используя 
трикотажный шов.
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НИЖНЯЯ РЕЗИНКА
Круговыми спицами 4 мм и цветом A 
поднимите и провяжите по 3 п. на каждые 4 
ряда по ЛС всего края тела = всего (354) 368 
(376) 392 (416) п.
Свяжите 5 рядов резинкой (1 лиц., 1 изн.).
Закройте п. иглой итальянским способом 
закрытия петель. 

Тщательно спрячьте кончики.

ГОРЛОВИНА
Круговыми спицами 2,5 мм и нитью цвета А 
наберите и провяжите 112 п. вдоль лицевой 
стороны выреза горловины. Начните с 
правого плечевого шва.

Повесьте маркер начала ряда и соедините 
вязание в круг.

Свяжите 11 круг. рядов резинкой (1 лиц. п., 1 
изн. п.).

Закройте петли итальянским способом, как 
на теле.

ЗАВЕРШЕНИЕ
Спрячьте все кончики.

Постирайте свитер в соответствии с 
инструкциями на этикетке и оставьте 
сушиться на полотенце.

ПЕРЕВОД: MARIINA SH.
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